

中招帮帮团

# 填报志愿时无法登录平台咋办 省提前一批、洛一高·宏志班为何无法选报

## 中招志愿填报首日,这些问题您遇到了吗? 一起来听听市中招办相关负责人的解答吧

□记者 焦琳 通讯员 张格尔

昨日是中招志愿填报首日。8时30分,河南省高中阶段教育招生信息服务平台(<http://zk.hagaozhong.com>)(以下简称平台)开启,一大早,在《洛阳晚报》中招

帮帮团QQ群中,就有家长分享了自己用手机为孩子填报的志愿。

用手机填报志愿靠谱吗?省提前批第一批次志愿为啥选不成?调剂志愿怎么填?对于考生和家长遇到的比较集中的问题,市中招办相关负责人进行了解答。

### 1问 在志愿填报页面上,为何“面向本市”的志愿有4个?该如何填报?

答:平台显示,我市2017年中招志愿“面向本市”招生的市提前批共有4个空格。其中,第一个空格为市提前一批,考生可在洛一高·宏志班、洛一高·中澳班、市三中·珍珠班、河科大附中·中美班、洛阳理工学院附中·中美班5个志愿中,选择1个进行填报。第二、三、四个空格,均为市提前

二批的三个志愿填报栏,考生可以从市提前二批的学校和特色班中选择不超过三个志愿(特色班至多填报一个)进行填报。其中,第二个空格为市提前二批第一志愿,第三个空格为市提前二批第二志愿,第四个空格为市提前二批第三志愿。(各高中招生批次名单详见本报5月31日A05版)

### 2问 登录平台时出现无法登录的情况,该如何处理?能否用手机登录?

答:根据往年情况,平台开放的初期和后期会出现登录人数过多、系统卡顿的情况。如果暂时登录不上平台,可在夜间或清晨登录人数较少时重试。

我市中招志愿填报的时间为6月12日8时30分至6月16日23时59分59秒,在此期间,考生和家长可避开填报高峰时段登录。

手机登录与电脑登录是一样的,只要输入正确网址,均可填报志愿。

需要提醒考生和家长的是,不管用哪种方式登录,都要保护好个人登录信息及密码;若操作时间超过30分钟,考生需要重新登录。为了考生的信息安全,离开计算机或手机时,一定要退出系统。

### 3问 登录平台时,页面提示“输入的用户名是无效用户名”是怎么回事?

答:登录平台时,考生须填写三项信息:准考证号、密码和随机验证码,如有一项填写不正确就无法登录平台,并会出现以上提示。出现此类情况,考生

要仔细核对相关信息是否填写错误。

若考生忘记登录账号和密码,可查阅本报6月12日A12版,通过两种方式找回。

### 4问 填报志愿时,系统提示“不符合填报规则”是怎么回事?

答:今年中招录取将在规定范围内,依据考生志愿和成绩分批次画线,依次录取。录取时,按照省提前批、市提前一批、市提前二批、市批次志愿依次进行,每个批次都有相应的学校。

考生填报志愿时,需要根据每个

批次的学校、特色班名单进行填报,如果填报的志愿不在名单内,或者不符合规则,比如市提前二批最多可填报两个统招志愿(省级示范学校)和一个特色班志愿,有的考生如果填报三个特色班志愿或者三个统招志愿,就会出现以上提示,无法填报。

### 5问 省提前一批志愿、洛一高·宏志班志愿为何无法选报?

答:根据规定,省提前一批志愿为空军航空实验班和海军航空实验班。目前,这两个班的初选已经结束,未参加初选的考生不能选报该志愿。

为实施教育精准扶贫帮困,今年,我省宏志班的招生对象调整为建档立卡等家庭经济困难、品学兼优的应届初中毕业生。在此之前已提交相关证明的考生可选报洛一高·宏志班,没有提交证明的则无法选报。

### 6问 我们最初填写学生基本信息时的户籍和现在的户籍不在同一个区,因为后来我们搬家了,所以户口也迁到了新住址。现在,我们的户口簿地址与考生基本信息地址不一样,但是身份证地址还和系统中一样,这种情况对报考志愿及以后的录取有什么影响吗?

答:决定中招报名、录取的是学籍,而不是户籍。目前,我市8万多名初中毕业生已完成网上报名。考生如果是洛阳户口的应届毕业生并在洛阳上初中,不论是哪个区,都可按照我市中招政策填报志愿;如果在其他地市上学,已经错过前期报名,则不能参加我市今年的中招志愿填报。

### 7问 调剂志愿是指考生未被所报高中录取,将被调剂至其他高中吗?不选的话,为何保存不了?

答:今年,我市中招志愿填报的最后一项为“是否同意调剂”选项,该项为必填项。虽然我市中招政策中未涉及调剂志愿等内容,但在市批次志愿录取结束后,录取有缺额的高中将进行志愿补录。此时,未被市区高(完)中、民办高(完)中录取且成绩在最低控制线以上的考生,可进行志愿补录;若考生选择了不同意调剂,则可能无法顺利填报补录志愿,因此建议考生在该选项中选择“是”。

### 温馨提醒

对于广大考生和家长来说,先填志愿再考试确实有一定难度。考生在报志愿时,一定要多做功课,全面分析各项信息,理性、慎重报考。为了帮助大家全面了解中招志愿,自今年5月以来,《洛阳晚报》相继推出一系列稿件,全面、具体解读了中招政策,您可通过手机下载、安装“掌上洛阳”APP查阅电子报(每天14时后,可免费查阅近一个月电子报,14时前需要付费阅读),或关注晚报教育周刊微信公众号(lywbjyzk)及时了解中招信息。

本报已刊发的相关报道有:

想了解近3年来各高中录取分数线、部分学校特色等,可查阅本报5月26日C01至C24版。

想了解今年的中招录取规则及变化,市区各批次学校、特色班信息,可查阅本报5月31日A04、A05版,6月10日A08版。

想了解中招分数线划定、志愿填报顺序,可查阅本报6月2日A07版、6月5日A07版、6月6日A06版。

想了解我市体育特长生、足球尖子生录取信息,可查阅本报6月3日A08版。

想了解网上填报志愿流程、注意事项,可查阅本报6月12日A12版。

了解到外地读高中的志愿填报方法,可查阅本报6月9日A05版。

今后一段时间,本报将继续刊发有关中招的系列稿件,包括分数线情况、志愿征集信息等,敬请关注!

洛阳市第二实验中学 创新班

携手复旦 创新共享

新晋牛津剑桥班 全球顶尖教育 免费游学旅行

咨询热线:18538808529 18538868078

用户在哪里 我们就在哪里

洛阳网微信公众号

80万 粉丝

我们在哪里 用户就走到哪里

勤学 向上

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台